

10.2
WEDNESDAY
耶利米書
11:1-17

「耶利米呀，不要替他們哀求，也不要向我祈禱。他們遭難的時候向我求助，我不聽。」上主說：「我所愛的子民既然罪大惡極，還有什麼權利到我的聖殿來呢？他們以為許願、獻牲祭就能消災嗎？他們以為這樣做就能快樂嗎？我曾經稱他們為枝葉茂盛、果實纍纍的好橄欖樹，但現在我要像閃電一樣燒光它的葉子，折斷它的枝子。「我一上主、萬軍的統帥栽種了以色列和猶大，但現在我要降災難給他們。他們作惡，自己招惹了這災禍；他們向巴力獻牲祭，激怒了我。」（耶11:14-17）

好橄欖樹

上主透過先知的口，對猶大和耶路撒冷居民發出警告。他們應當遵守與上主的約，卻背約、行惡、崇拜假神巴力。因此上主拒絕再垂聽他們的祈求。祂戳破以色列人虛偽的獻祭行為，他們曾是枝葉茂盛、果實纍纍的「好橄欖樹」，如今卻要被上主焚毀。

「偶像崇拜」除了具體的去拜別的神，更是使人不再敬畏上主的任何誘惑與邪惡。我們要捫心自問：我是否過度沉迷任何事，或因為崇拜某個人，或者高舉某種價值觀，導致超過了對上主的敬畏，而作出違背信仰的事。

我們甚至可能在教會裡「偶像崇拜」，因為我們看重金錢奉獻高過一切；因為我們只對社會名流噓寒問暖，而看不起貧苦家庭的會友；因為我們認為成功昌盛的人才叫「有見證」；因為我們只允許談恩典、喜樂，而不談基督的重擔和犧牲。願我們常常向上主認罪悔改，努力成為祂眼中的「好橄欖樹」。

我們一奇萊榮耀 Truku與Sediq青年夏令營



Truku (太魯閣) 中會與Sediq (賽德克) 族群區會青年部7月28至30日於南投埔里謝緯營地舉辦第一屆「ST青年日光營」，營隊主題是「我們一奇萊榮耀」，讓青年彼此成為信仰道路上的好夥伴。(新聞全文與該聲明內容請至TCNN閱讀)

召人悔改的上主，求祢使我遠離偶像崇拜的罪，單單敬畏祢，行祢所喜悅的事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。